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WKK Wroclaw víťazom turnaja U17
Desiate pokračovanie turnajov kategórie U17 sa odohralo
v poľskom meste Wroclaw. A domáci tím aj vďaka tomu,
že všetkým svojim súperom nastrieľal v priemere viac ako
100 bodov na stretnutie zaslúžene získava zlaté medaily.

V úvodnom zápase turnaja domáci tím WKK Wroclaw narazil na najväčší odpor od súpera v tomto turnaji, bol
ním poľský tím Weegree AZS Opole . Aj toto stretnutie však WKK získava pre seba cca tridsaťbodovým
rozdielom. V druhom stretnutí zohral český tím BK Sojky Pelhřimov vyrovnaný part s poľským tímom SKM
Zastal Zielona Góra . V zápase rozhodujú naozaj maličkosti, drobné chyby a nakoniec ho pre seba získava
poľský tím. V ďalšom stretnutí vstupuje do turnaja slovenský tím BKM Iskra Svit , ktorý zmeria sily s
nemeckým tímom SC Weende . Iskra nevstupila do zápasu úplne najlepšie, ale od druhej štvrtiny preberá
iniciatívu a nakoniec získava pohodlné víťazstvo. A Iskra ešte raz. V poslednom stretnutí dňa zohrala
dramatický zápas so Zastalom, ktorý však stráca v koncovke rozdielom jediného koša.

Sobota prekvapivé výsledky takmer neprináša a väčšina stretnutí končí vyšším bodovým rozdielom v skóre.
Jedinou "svetlou" výnimkou je stretnutie medzi SC Weende a SKM Zastal Zielona Góra . Tabuľka jasne
napovedá, kto je favoritom stretnutia. Opak je však pravdou. Nemecký tím je od polovice zápasu jednoznačne
lepším tímom a získava zaslúženú výhru takmer o dvadsať bodov. A v tomto je basketbal tak krásny, kedy
väčšinou žiadne predpoklady nie sú isté a stretnutie vždy začína za stavu nula-nula a je len na účastníkoch,
ako sa bude vyvíjať.

V nedeľu program zahajujú Sojky, ktoré porážajú nemecký tím SC Weende . A len vďaka lepšiemu
vzájomnému zápasu získavajú piate miesto na turnaji. V druhom zápase Iskra nevyzrela na Opole a vďaka
horšiemu vzájomnému zápasu so Zastalom jej medaila tesne uniká. V poslednom zápase turnaja v eufórii
hrajúci domáci tím "deklasoval" Zastal a potvrdil zisk zlatých medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. WKK Wroclaw (Poľsko)

2. Weegree AZS Opole (Poľsko)

3. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

4. BKM Iskra Svit (Slovensko)

5. BK Sojky Pelhřimov (Česká republika)

6. SC Weende (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Jakub Jurek ( WKK Wroclaw )

All-star tím:
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Szymon Brodziejewski ( Weegree AZS Opole )

Michał Gąsiorek ( SKM Zastal Zielona Góra )

Adam Cyprian ( BKM Iskra Svit )

Vladimír Vacek ( BK Sojky Pelhřimov )

Tom Diederich ( SC Weende)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Cyprian ( BKM Iskra Svit ) - 141 bodov (28,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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